

# 省会新闻界游泳比赛圆满落幕

## A 浪花飞溅 个个奋勇争先

省会新闻界游泳赛首先在推球四人接力赛中拉开战幕,来自中央驻郑媒体、中原报业传媒集团、二七区、新郑市各家媒体的16名老记们,浪花飞溅中奋力打水,在岸上人们的呼喊声中个个争先,最后中央驻郑媒体混合队率先抵达终点。

随着一声哨响,总编组100米蛙泳赛开始了,几名老编们扑入水中,努力向前冲,河南电视台都市频道副总监郭士飞把入水第一保持到最后,勇夺第一名。

中原报业传媒集团的吕广学和郑州日报的李鹏南分别获得了男子组50米自由泳和女子组100米蛙泳第一名。郑州晚报的记者李晶获得了男子组100米蛙泳和200米蛙泳第一名。郑州人民广播电台的赵曦璞在女子组50米自由泳中争得第一。

随后的“狗刨式”50米比赛,在12名老记和基层宣传部门的参赛选手中展开,最后中原区委宣传部办公室主任葛放力拔头筹。

比赛结束后,市记协向获奖选手发放了价值不等的蒙牛系列产品作为奖励。



## B 沟通交流,练出一副好身板

据记协负责人介绍,游泳比赛消息一出,立即就得到了中央、省市各级驻郑媒体和市属媒体编辑记者的积极响应,河南省委宣传部网管处副处长陶韬和大河报编辑中心主编胡敏是夫妻俩,他们率先报名参赛。参赛选手省人民广播电台总编室主任刘寅告诉记者,现在都在倡导健康的生活方式,作为媒体更应该做出示范。“郑州市记协在省会举办这样的比赛,据我了解这么多年来还是第一次,很有创新也很有意义。首先大家锻炼了身体,交流了健康生活的体会;其次可分享工作心得,是一次非常好的媒体聚会形式。”同时他认为,这是中央、省市媒体联系地方、了解当地信息的一个重要渠

道,通过这样的交流沟通,大家一起发现郑州的活力和郑州之美。“希望市记协以后多举行类似体育活动。”

市记协的负责人说,由于工作性质决定,媒体人脑力运动多,体力运动少,造成了不少媒体从业者处于亚健康状态,作为“记者之家”的记协组织游泳比赛,让大家在闲暇之余沟通交流,是一次尝试。在这样的各级媒体聚会中,大家沟通交流本地新闻和信息,中央、省市媒体通过本地媒体了解和发现郑州的城市变化,有助于媒体之间的交流。同时,在编辑、记者“走基层、转作风、改文风”的同时,也需要大家都有一副好身板,才能更好地承担起工作任务,做好宣传报道工作。

记者 辛晓青 实习生 刘欢

## 迎接郑州慈善日 志愿者周周进社区



精彩的舞蹈《我有一双小小手》、感人的小品《橘子红了》……昨日在五一公园举办的郑州慈善总会“慈善志愿者”走进社区义演活动,赢得了观众们阵阵热烈的掌声。据悉,这是今年“慈善志愿者进社区”活动的第一站,从现在到10月16日“郑州慈善日”的一个月时间里,慈善志愿者将进社区、进机关、进学校,开展义诊、义演、义务劳动等系列活动,宣传慈善,推广慈善,奉献慈善。

“10月16日是第五个‘郑州慈善日’,我们将在此之前,每周都组织慈善志愿者开展慈善活动,不仅有精彩的义演,还有专业医生的义诊,或者是为敬老院的老人、儿童福利院的孩子、社区的孤寡老人服务等系列活动。”相关负责人介绍说。

昨日的“公益教育文化大风车,爱行万里”义演活动由郑州慈善总会和河南省电视台少儿艺术团共同举办,据悉,他们将在5年内走进贫困山区、革命老区、福利院等地,在全省开展多场义演活动。

记者 裴蕾/文 马健/图



### 中汇发行

服务电话: 88888180

郑州中汇传媒发行有限公司是一家专业报刊发行公司,目前服务范围覆盖郑州市所有区县,经营范围涉及大部分畅销报刊的批发零售,在郑州市区建有5个、县区建有7个报刊批零站,200余名专职人员为500多家报刊店和1200余家消费场所服务,是目前中原地区实力最强、网络最大、服务最优的报刊批零公司。

# 想卖报刊来找我

在郑州市报刊亭退路进店改革春风的号召下,中汇公司愿为您提供更多优惠服务:

- 如果您是便利店和超市有意零售报刊;
- 如果您开店后想配备报刊货架等设施;
- 如果您想学习报刊经营方面的小常识;
- 如果您想扩大某种报刊在郑州的销量;
- 如果您在市区买不到自己想看的报刊;

.....

## 请您来找中汇发行吧,专业公司专项服务 无微不至、无处不在、无所不能!

公司服务总部 孙经理18638929578	紫荆山零售站 宫经理13526658671
农业路零售站 刘经理13323840378	交通路零售站 庞经理13683828647
建设路零售站 吴经理13137731128	正兴街零售站 刘经理15981838913

